



# Голос Времени

16 ФЕВРАЛЯ  
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 13 (7192)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## 22 года вывода войск из Афганистана А смерть ходила рядом

Афганистан. Неумолимо щёлкают даты, превращая вчерашних мальчишек в убеждённых сединами мужчин. 22 года прошло уже с тех пор, как туда перестали посылать наших солдат. Но те, кто побывал там, продолжают помнить...

Александр Ерёмкин (в центре снимка) попал туда в 1984-м. Как все, по призыву. Как все, без предупреждения. «Везут куда-то на юг», — сообщал он в первом письме родителям, брошенном из вагона поезда на железнодорожном разъезде недалеко от родного дома.

Сначала это был Термез, самая южная точка Узбекистана. Когда новобранцы бегали кросс в шесть километров, то добежали ажурат до того самого железного моста, который потом обошёл экраны всех телевизоров при показе кадров вывода советских войск из Афганистана.

Там же, в Термезе, поставили в



известность. Построили и сообщили: три месяца подготовки — и в Афган. Реакция была разная. Александр же сам себе сказал: шутки кончились, дело серьёзное и готовиться к нему надо всерьёз. И соответственно относился ко всем занятиям и упражнениям, понимая, что от них в будущем может зависеть его жизнь и жизнь его товарищей.

177-й мотострелковый полк, в

который он попал, стоял на охране маршрута. Каждый отвечал за свой участок пути. До декабря располагались на территории полка, в декабре батарею кинули на Саланг, на 21-ю ступень. Теперь они охраняли непосредственно знаменитый тоннель, через который проходила единственная на всю страну дорога. Колонны по ней шли непрерывно, через который проходили боеприпасы, питание, людей. И если не через Саланг, то только по воздуху.

На самом перевале А. Ерёмкин прослужил 17 месяцев. Раз в три за это время приходили тревожные разведданные о готовящемся нападении. Естественно, посты усиливали, но реальных попыток захвата не было. Радиус действия нашей гаубицы Д-30 как раз перекрывал зону тоннеля. «Духи» уже были учёные, идти на гибель никто не хотел.

(Окончание на 2-й стр.)

## Очагам культуры нужен ремонт

На совещании при главе районной администрации подвели итоги работы районного отдела культуры. По их подсчётам, на 14 Домов культуры приходится 156 клубных формирований. Это творческие кружки, клубы по интересам, вокальные и хореографические коллективы, спортивные секции. И занято в них 2510 человек. Девять коллективов художественной самодеятельности много лет носят высокое звание народных.

За год прошло без малого 2300 мероприятий. По меньшей мере два из них — впервые. Так, в мае в Новопавловске на героической поверке была заложена капсула с посланием потомкам. А в декабре тоже впервые в районе прошла акция памяти погибших в локальных конфликтах.

Каждый третий кировчанин ходит в библиотеки района. За минувший год их книжный фонд пополнился почти на семь с половиной тысяч экземпляров. На их приобретение из бюджетов района, края и федерации было потрачено свыше миллиона рублей.

К ведомству культуры относятся и учреждения дополнительного образования. В них учится около тысячи детей и подростков.

Известно, что в последнее время по Домам культуры прокатилась волна закрытий, связанная с несоблюдением требований пожарной безопасности. Конкретно на устранение этих недостатков за год потрачено свыше двух миллионов 713 тысяч рублей. Почти на миллион больше пошло на ремонтные работы. Суммы как будто немаленькие, но их всё равно недостаточно. Больше половины зданий нуждаются в капитальном ремонте; технические средства не отвечают современным требованиям, а три музыкальные школы не имеют собственных зданий.

Всё с большей остротой встаёт и кадровая проблема. Средний возраст работника культуры составляет 50 лет. А заработная плата, к сожалению, такая, что молодых на смену пенсионерам не привлекает. (Соб. инф.)

## Праздник — это хорошо!

Зима в наших южных краях всегда с юмором, непостоянная ветренница: то в ноябре да марте снегом засыплет, а то и до февраля не дождётся. Вот и в этот февральский день со снегом было не густо. Но, вопреки всему, народу на центральной площади посёлка Коммак собралось немало.

На праздник Русской зимы к нам приехали гости: глава администрации района Владимир Лукинов, председатель Совета депутатов города Анатолий Змиевский, начальник отдела культуры Сергей Журбинов, глава администрации Горнозаводского сельсовета Владимир Шабунин. Приехал и целый народный хор «Казачка», порадовал наших жителей своими песнями. Конечно, поздравил собравшихся и глава нашего сельсовета

Сергей Пудченко.

На празднике постарались все. Учителя Коммакской школы не только замечательно спели, но и блинами всех угостили. В русском стиле песню про зиму исполнила вошедшая ОАО «Коммак» Матрёна Арназарова. Милейший хоровод провели работники детского сада «Светлячок», а появились они из огромной красавицы матрёшки, которую сами смастерили с большим вкусом.

Спели гости, прибывшие из грузинского села Гореловка. Работницы торговли вместе с сотрудниками службы МЧС представили юмористическую музыкальную сценку по мотивам украинского фольклора; казачки обыграли эпизоды из давно ставшей культовой «Кавказской пленницы». В перерывах между выступлениями коллективов

звучали задорные песни в исполнении вокальной группы «Истоки» нашего Дома культуры, руководит которой Владимир Смирнин.

Настоящим весёлым сюрпризом стал приезд «печистой силы», организовал который коллектив Дома культуры села Нововоскресненского. Бабки-Ежки с чертенятами и сами сплясали, и народ в хоровод завлекли, а водили его вокруг специально разведённого костра.

Вели программу Зима, Машенька и Медведь, развлекавшие всех шутками-прибаутками. И поиграли все вдоволь: и канат перетягивали, и в мешках прыгали, и блины на скорость улетали. Да и на столб с подарками желающие забраться нашлись! Девтора была в восторге, катаясь на повозках, запряжённых лошадьми.

Наталья МАТЯШОВА.

13 марта — выборы главы и депутатов Совета депутатов МО г. Новопавловска

## В регистрации отказано

Постановлением избирательной комиссии МО г. Новопавловска от 25 января 2011 года №104-Г отказано в регистрации кандидатом на должность главы МО г. Новопавловска Александру Николаевичу Бурому в связи с нарушениями законодательства о выборах при оформлении документов, необходимых для регистрации.

Кандидат А.Н. Буром обжаловал вышеуказанное решение в территориальную избирательную комиссию Кировского района. ТИК Кировского района рассмотрела жалобу А.Н. Буромы и, не найдя оснований для отмены решения ИКМО г. Новопавловска, оставила жалобу без удовлетворения.

А.Н. Буром обжаловал действия ИКМО г. Новопавловска и ТИК Кировского района в Избирательную комиссию Ставропольского края, которая признала обоснованным вывод ТИК Кировского района о том, что ИКМО г. Новопавловска действовала в соответствии с требованиями законодательства о выборах при принятии постановления об отказе в регистрации Александра Николаевича Буромы кандидатом на должность главы МО г. Новопавловска, и постановила оставить его жалобу без удовлетворения. (Постановление

Избирательной комиссии Ставропольского края от 11 февраля 2011 года №70/1094).

Постановлением избирательной комиссии МО г. Новопавловска от 26 января 2011 года №108-Д отказано в регистрации кандидатом в депутаты Совета депутатов МО г. Новопавловска Александру Викторовичу Варфоломееву в связи с нарушениями законодательства о выборах при оформлении документов, необходимых для регистрации.

Кандидат А.В. Варфоломеев обжаловал вышеуказанное решение в территориальную избирательную комиссию Кировского района. ТИК Кировского района рассмотрела жалобу А.В. Варфоломеева и, не найдя оснований для отмены решения ИКМО г. Новопавловска, оставила жалобу без удовлетворения.

А.В. Варфоломеев обжаловал действия ИКМО г. Новопавловска и ТИК Кировского района в Избирательную комиссию Ставропольского края, которая признала обоснованным вывод ТИК Кировского района о том, что ИКМО г. Новопавловска действовала в соответствии с требованиями законодательства о выборах при принятии постановления об отказе в регистрации Александра Викторовича Варфоломеева кандидатом в депутаты Совета депутатов МО г. Новопавловска, и постановила оставить его жалобу без удовлетворения. (Постановление Избирательной комиссии Ставропольского края от 11 февраля 2011 года №70/1095).

## Неделя мужества

До 23 февраля сотрудники ОГИБДД ОВД по Кировскому району проводят «Неделю мужества», приуроченную ко Дню защитника Отечества. В эти дни инспекторы посетят школы и другие образовательные учреждения с так называемой социальной рекламой, в последнее время набирающей популярность; пригласят подростков к себе в гости, чтобы ребята могли наглядно познакомиться с работой автоинспекции. А в заключение пройдёт акция под названием «Дисциплинированный водитель — лучший защитник Отечества». Возле пешеходных переходов инспекторы будут вручать памятные открытки водителям, но не всем, а самым дисциплинированным, которые не забывают предоставлять преимущество в движении пешеходам.

Только за январь на территории района произошло шесть дорожно-транспортных происшествий (это вдвое больше, чем год назад), два человека погибли, четверо получили ране-

ния различной степени тяжести.

Статистика показывает: большинство аварий происходит из-за сознательного нарушения правил дорожного движения. Водители идут на обгон, зная, что на данном участке он запрещён; не предоставляют преимущество пешеходам на пешеходных переходах и в других местах, где это предписывают правила; позволяют себе садиться за руль в нетрезвом состоянии, пешеходы же зачастую переходят проезжую часть в неустановленных местах.

В связи с этим хочется напомнить: не культ лихачества и вседозволенности, а высокая культура поведения, взаимное уважение водителей и пешеходов, строгое соблюдение правил дорожного движения должны стать нормой поведения на дороге.

Виктор ДЕМОЧКИН,  
начальник ОГИБДД ОВД по Кировскому району.

## В кадре — земляк

В большом зале нашего Марьинского Дома культуры в честь годовщины одного из величайших сражений Великой Отечественной — Сталинградской битвы — был показан художественный фильм. Фильм так и называется «Сталинград», снят он в 1989 году совместно с американцами.

Показ мы предварили небольшим комментарием. В эпизоде, где речь идёт о знаменитом Деме Павлове, звучит фамилия Глушенко. Дело в том, что это вполне реальный человек. Мало того — после войны Василий Сергеевич Глушенко поселился у нас в Марьинской, и в 1975-м году, когда праздновали 30-летие Победы, сюда на встречу

с ним приехал Герой Советского Союза Яков Федотович Павлов, тот самый. А через два года ветеран умер и похоронен на станичном кладбище.

Зал был полон. Фильм пришли посмотреть школьники, и видно было, что им это интересно. Кроме того, к ребятам обратился председатель Совета ветеранов станицы Лев Соколов. И прямо в зале была подготовлена выставка, представляющая литературу о Сталинградской битве и в целом о войне. Книжный обзор провела завсудующая библиотечкой Елена Совершеннова.

Михаил МЕЛЬНИКОВ,  
заместитель директора Марьинского ДК.



◆ Сообщает пресс-служба губернатора



## Обеспечить своевременную доставку пенсий

Губернатор Валерий Гаевский обеспокоен многочисленными жалобами жителей Ставрополя на неудовлетворительную работу по доставке пенсий. Рассмотрением волнующей проблемы было открыто еженедельное совещание в краевом Правительстве.

Глава региона отметил, что значительное число жалоб последовало вслед за тем, как с февраля 2011 года функции по доставке пенсий были переданы структурам Почты России. Помимо недочетов в самой этой работе, значительная доля возмущенных обращений вызвана также непрофессионализмом и грубостью новых доставщиков.

Сталкиваемся с ситуацией, когда чиновники хотят улучшить эффективность своей работы, покономней сделать ряд функций, а в результате страдают люди, которые недовольны, не согласны и в этом правы. Система доставки пенсий должна

работать на людей, а не на чиновников и не на их удобство, — дал оценку ситуации Валерий Гаевский.

Глава края поручил краевому Правительству проработать проблему с территориальными подразделениями Пенсионного фонда и Почты России, чтобы в кратчайшие сроки устранить претензии и обеспечить нормальную доставку пенсий их получателям. Губернатор поставил вопрос о наказании лиц, виновных в сложившейся ситуации.

Обсужден ряд вопросов из сферы безопасности. В частности, как сообщил заместитель председателя краевого Правительства Георгий Ефремов, завершено восстановление систем видеонаблюдения на 19 электричках в регионе Кавминвод. Это оборудование было смонтировано за счет краевого бюджета в 2006 году. Однако на протяжении значительного времени, во многом вследствие позиции собственника железнодорожного транспорта, оно

не работало полноценно. В прошлом году с подачи Правительства края и по представлению прокуратуры было начато восстановление систем видеонаблюдения.

На минувшей неделе специальная рабочая группа, состоящая из специалистов краевого министерства промышленности, энергетики и транспорта, представителей структур ОАО РЖД, сотрудников транспортной милиции, проверила работоспособность систем наблюдения в последних 2 электричках.

По словам краевого вице-премьера, теперь все кавминводские электрички оснащены видеосистемами.

Валерий Гаевский поручил во взаимодействии с правоохранителями провести комплексное обследование организации обеспечения безопасности на объектах социального профиля, в первую очередь — в детских учреждениях.

Получила звучание агропромышленная проблематика. Губернатором поставлена задача обеспечить на Ставрополье избыточное предложение по картофелю, в том числе приобретаемого в других регионах. Государственная «интервенция» призвана сбить цены на этот социально значимый продукт и повысить его доступность.

Среди других тем, поднятых на совещании, — школьные автобусы в сельских территориях. Валерий Гаевский поручил выявить точки, где эта проблема наиболее остра. Эти территории станут первоочередными адресами направленной поддержки. Как сообщил заместитель председателя Правительства края Василий Балдацкин, на улучшение транспортной оснащённости сельских школ в этом году предполагается направить более 9 миллионов рублей.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края

## Стержень общественной морали

Как научить молодежь любить свою Родину, почитать традиции, уважать свою историю и культуру — эти и другие вопросы, затрагивающие проблемы подрастающего поколения, обсуждались на заседании «круглого стола», прошедшего по инициативе Совета старейшин при председателе Думы Ставропольского края.

Темой мероприятия стало нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения и культуры межнационального общения молодежи в Ставропольском крае. Открывая заседание, Виталий Коваленко подчеркнул, что в деятельности Совета старейшин этому актуальному вопросу всегда отводилось особое место.

— Старшее поколение несёт в себе стержень общественной морали, хранит идеалы гражданского мира, единения людей различных культур, честного труда и создания крепкой семьи, которые веками утверждались на нашей земле. Поэтому закономерно, что именно наши ветераны сегодня больше всех переживают за судьбу нашей молодежи, — отметил спикер краевой Думы.

Председатель Совета старейшин и Краевого совета общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Алексей Гончаренко рассказал, что старшее поколение принимает активное участие в военно-патриотическом, духовном и нравственном воспитании молодежи края. В частности, ветеранские организации тесно взаимодействуют с учебными заведениями. По их инициативе проводятся патриотические акции, тематические встречи со школьниками. В планах старейшин — налаживание контакта с трудными подростками. Также ставится вопрос о необходимости возрождения трудового воспитания. По словам председателя Совета, достойным примером для школьников могут стать известные трудовые династии, которые с готовностью поделятся с ребятами своим опытом и знаниями.

— Отсутствие последовательной государственной системы духовно-нравственного воспитания детей, основанной на укреплении межнациональных отношений и правовой культуры, привело к появлению

поколения, у которого размыты социально-нравственные и ценностные ориентиры. Об этом свидетельствуют случаи вызывающего поведения молодых людей в нашем крае и массовые беспорядки в конце прошлого года в Москве, — отметил Алексей Гончаренко.

Участники заседания акцентировали свое внимание на теме межнационального общения молодежи. Было подчеркнуто, что на территории края проживают представители 118 национальностей и 25 этнических групп. Поэтому, сначала родители, а затем и педагоги должны закладывать в детей уважение к традициям и культуре представителей разных этносов, прививать им толерантность и стремление к межнациональному согласию.

Положительный отклик у собравшихся вызвало выступление члена Совета старейшин Анзора Киргуева, в котором он поделился личными наблюдениями и выводами:

— Молодежь должна учиться абстрагироваться от своей национальной принадлежности. В межнациональных коллективах недопустимы обидные шутки и анекдоты с «национальным оттенком». К взаимопониманию может привести только знание и уважение традиций и обрядов друг друга. Причем, если ты приехал в гости, будь добр, почитать обычай той территории, которая тебя принимает.

По мнению участников «круглого стола», формирование культуры межнационального общения — это долгий и трудосмкий процесс, который зависит от множества внешних и внутренних факторов, в частности, желания молодежи слышать и понимать друг друга, независимо от национальности и вероисповедания.

Итогом обсуждения стало принятие членами Совета старейшин ряда рекомендаций по патриотическому, нравственному воспитанию подрастающего поколения, формированию у молодежи культуры межнационального общения. Они обращены к Думе и правительству Ставропольского края, органам местного самоуправления, другим заинтересованным организациям и ведомствам.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Обнародование постановлений администрации Кировского муниципального района № 19 от 02 февраля 2011 г. «Об определении перечня организаций для отбывания наказания в виде обязательных и исправительных работ» и № 28 от 07 февраля 2011 г. «Об утверждении Положения о приносящей доход деятельности муниципальных образовательных учреж-

дений Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения текста документов на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrskportal.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о проведении публичных слушаний об изменении вида разрешенного использования земельного участка из категории земель населенных пунктов с видом разрешенного использования для ведения личного подсобного хозяйства площадью 43 кв.м с кадастровым № 26:35:010402:138, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Комсомольская, 23 «а», с вида разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования «для размещения магазина». Публичные слушания назначены на 18.03.2011 года в 17.00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет.

Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

### Извещение

Администрация муниципального образования Комсомольский сельсовет извещает жителей поселения, что 24 марта 2011 года в 17-00 часов в здании администрации по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22 состоятся публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков:

- кадастровый номер 26:35:030410:9, из категории земель населенных пунктов общей площадью 537+/-16 кв.м, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Кирова, б/н, с вида разрешенного использования «для размещения бани» на вид разрешенного использования — «для ведения личного подсобного хозяйства»;

- кадастровый номер 26:35:030410:163, из категории земель населенных пунктов общей площадью 452+/-15 кв.м, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Кирова, 1 «б», с вида разрешенного использования «для размещения бани» на вид разрешенного использования — «для ведения личного подсобного хозяйства».

Обращения с предложениями принимаются в кабинете №3 здания администрации по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, понедельник-пятница, с 8-00 до 16-00 часов.

Приглашаются все желающие и заинтересованные жители пос. Комсомолец, контактный телефон: (87938) 6-30-90.

### Извещение

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «я, Микаилова Марина Васильевна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей собственности на земельный участок - кадастровый номер 26:35:010901:85, площадью 45400+/-1864 кв.м из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Ставропольский край, Кировский район, СХП «Зольское».

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Молодежная, 70, Микаиловой М.В. или г. Новонавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. (№70)

### ВНИМАНИЮ ПОСТАВЩИКОВ!

В соответствии с Федеральным законом РФ от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ с 1 января 2011 года закупки товаров, работ, услуг для муниципальных нужд проводятся способом проведения аукционов в электронной форме.

Для этих целей были отобраны следующие электронные торговые площадки:

- [www.etp.roseltorg.ru](http://www.etp.roseltorg.ru)
- [www.sberbank-ast.ru](http://www.sberbank-ast.ru)
- [www.etp-micex.ru](http://www.etp-micex.ru)
- [www.zakazrf.ru](http://www.zakazrf.ru)
- [www.rts-tender.ru](http://www.rts-tender.ru)

Администрация Кировского муниципального района предлагает вам зарегистрироваться на данных торговых площадках для принятия участия в аукционах на поставку продукции, работ, услуг для муниципальных нужд района.

### Уважаемые жители Кировского муниципального района!

С 1 января 2011 года вступил в силу Закон Ставропольского края от 11.11.2010 г. № 94-кз «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства» (далее - закон).

В целях реализации закона Правительством Ставропольского края 20.12.2010 г. принято постановление № 454-п «О мерах по реализации Закона Ставропольского края «О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства», в котором утвержден порядок и механизм организации психологической и юридической помощи пострадавшим несовершеннолетним.

С более подробной информацией вы можете ознакомиться на сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края в разделе «Документы», подраздел «Нормативные правовые акты».

### Объявление

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает, что с 16 февраля на стендах в зданиях администрации ст. Зольской и пос. Прогресс, на стендах ДК и рынка ст. Зольской и пос. Прогресс обнародует муниципально-правовой акт от 27 декабря 2010 года № 41 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края», зарегистрированный в главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Ставропольскому краю 01 февраля 2011 года.

Администрация МО Зольский сельсовет.



## А смерть ходила рядом

(Начало на 1-й стр.)

Колонну с особенно ценным грузом обязательно сопровождали. «Двигались на БТР-ах, у меня была рация, у взводного — карта. В случае нападения я передавал координаты на батарею и корректировал огонь, — вспоминает Александр Васильевич. Происходило такое по меньшей мере раз в месяц. — Страх не испытывал: очевидно, играло роль наше преимущество в силе, — продолжает ветеран, — но тем не менее случались разные и смерть не казалась чем-то далеким и неральным».

К примеру, в марте, на день весеннего равноденствия, когда в Афганистане празднуют Новый год, батарея Ерёмкина возвращалась с задания: отстреляли по точкам, где, по данным разведки, находились душманы, и шли назад. К вечеру добрались до соседней 20-й заставы. Колонны по ночам не пускали, и тут их скопилось целых четыре, все — с опасным грузом: горючим и боеприпасами. Так они и стояли: две с одной стороны, и две — с другой.

«Только мы выезжаем на заставу, — рассказывает Александр Васильевич, — сзади за нами подрывают наливняк. Значит, назад ходу нет. А впереди же эти колонны стоят, каждая машиной по 80. И только мы их проскакиваем, ну просто чудом каким-то, подрываешь ещё один наливняк, колонны и застава оказываются в огненном кольце, и «духи» с сопках их обстреливают. А поскольку дорога там как серпантин, мы оказываемся сверху и тоже открываем огонь, стреляем по душманам. Наших тогда человек 90 погибло. Такой вот «новогодний подарочек». А на следующий день «Голос Америки» сообщал, что афганские партизаны нанесли сильнейший удар советским захватчикам... Кому-то, что называется, не

везло. Но были и настоящие счастливицы, буквально родившиеся в рубашке. Одного такого, тоже аркорректировщика, старший сержант Ерёмкин знал лично. Тот чудом выжил после, казалось бы, рядового задания.

Они шли по сопкам, проверяя, нет ли «духов». Дело это мутное, и, поскольку всё было спокойно, офицер пожалел ребят, остановил «зачистку». Решение оказалось роковым. «Духи» находились совсем рядом, и, напад исподтишка, убили всех. Они ходили между мёртвых и раненых, забирали оружие, добивали. И в этого корректировщика, уже трижды раненого, выпустили — чтоб уж наверняка! — ещё две пули из его же только что снятого автомата. Удивительно, но ни одна не задела важных органов, и после всего этого парень выжил...

Сам Александр тоже участвовал в подобных операциях. «Зачищали» и кишлаки. Делалось это, как правило, по утрам. Впереди шла пехота, артиллерия же занимала господствующие высоты и в случае необходимости открывала огонь. За участие в боевых действиях А. Ерёмкин был награждён медалью «За боевые заслуги».

Война закончилась. Но память о ней, о товарищах не оставляет. Александр Васильевич — активный член совета Кировской общественной организации ветеранов войны в Афганистане и других боевых действий «Доблесть». Ему не безразлично, какими растут сегодняшние мальчишки, любят ли они свою Родину и готовы ли её защитить. Переживает он и за судьбу друзей. Не всем удалось «вписаться» в мирную жизнь. Лыгот же для ветеранов много, но большинство из них — лишь на бумаге. Остаётся поддерживать друг друга, что они и делают...

Океана ВОРОПАЕВА.

## Кандидаты в депутаты Совета депутатов МО г. Новопавловска

**МАТВЕЙЧУК Наталья Сергеевна**



В Новопавловске уже сделано немало для благоустройства города и улучшения жизни его жителей. Но есть ещё вопросы, которые требуют решения.

Баллотируюсь в депутаты, хочу основное внимание уделить самым незащищённым сегодня категориям населения: женщинам, детям и старикам.

Несколько лет я являюсь членом районного Совета женщин и мне близки их проблемы и чаяния. Свою основную задачу вижу в том, чтобы способствовать трудоустройству женщин-матерей, защищать их интересы.

(№75)

(Бесплатная публикация плюс платная. Оплата из избирательного фонда кандидата)

**КУНДРЮКОВ Дмитрий Николаевич**

● В 2005 году избран депутатом по 2-му избирательному округу г. Новопавловска.

● Не понаслышке знаю нужды и проблемы своих избирателей.

● Знаю и то, как нужно действовать, чтобы добиваться решения сложных задач, поставленных избирателями.

● Вся моя жизнь связана с Новопавловском. Я готов приложить все свои силы, чтобы сделать жизнь в нашем городе лучше.

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

**АКУЛОВ Александр Николаевич**

Уважаемые избиратели! В случае избрания меня депутатом обещаю: добиваться для старшего поколения обеспеченной старости; для молодежи — создания новых рабочих мест; для молодых семей — получения средств на приобретение собственного жилья. Буду отстаивать интересы сельскохозяйственных товаропроизводителей в получении выгодных банковских кредитов, лизинга, бороться за уменьшение темпов роста тарифов на услуги ЖКХ и улучшения медицинского обслуживания населения. Всегда буду отстаивать ваши права!

(Бесплатная публикация согласно жеребьевке)

## «Я чуть не упал...»

Так описал свое состояние наш постоянный читатель из ст. Советской П.А. Белоусов, когда зашел недавно в местную парикмахерскую. «Понимаете, — рассказал он редакции по телефону, — до этого дня я ходил подстригаться в разные заведения подобного рода с целью немного «подобрать» затылок, потому что часть причёски умудрялся «сделать» себе дома сам, срезав ножницами пряди волос. Так было дешево и особых претензий к подстрижке у меня не возникало, а потому я вполне довольствовался незамысловатым «фасоном», который обходился мне в пределах 70-80 рублей».

Так и на этот раз, когда я решил воспользоваться услугами одной из парикмахерских. В общем, когда подошел «час расплаты», я по при-

вычке протянул мастеру купюру со ста рублями. Милостивая женщина улыбнулась и сказала: «А может, у вас тридцаточка найдется?». Я прямо опешил: наверное, по социальному статусу с меня так мало взяли, ведь я как-никак пенсионер. Ну, наконец-то, — подумал я, — хоть что-то в нашем государстве да подешевело. Мелочь, а приятно!»

Спасибо Петру Алексеичу — мы вместе с ним порадовались и поинтересовались ценами на подобные услуги по «социальному статусу» и применяются ли они в столице Советской.

Как пояснила редакция заведующая отделением срочного социального обслуживания ГУ-СО «Кировский ЦСОН» Елена Карагишинева, каждый первый вторник месяца, в рамках акции

«Поезд милосердия», которую они проводят постоянно не один год, в Советскую выезжает целая бригада. Это психолог, швея, парикмахер и другие специалисты, которые обслуживают всех желающих пенсионеров по социально низкому ценам. «Кстати, уважаемый Петр Алексеевич, наш парикмахер сделает вам любую причёску за 30 рублей. Одиноким труженикам тыла подобная и другие услуги обойдутся вообще бесплатно. Клиентов наши специалисты принимают в такой день все рабочее время в местном социально-оздоровительном отделении по пер. Буденного, 19. Так что, кто еще не знает, милости просим один раз в месяц по названному адресу. Мы всегда рады и готовы помочь всем нуждающимся пожилым людям», — сказала Елена Анатольевна.

## ◆ День донора

## Связанные одной кровью

Обычное рабочее утро. В актовом зале Кировской ЦРБ наблюдается оживление. Как оказалось, люди просто по своей доброй воле пришли сдать кровь тем, кто нуждается в ней больше всего. При этом, не претендуя на какое-либо осязательное вознаграждение. За 350 граммов «кровных» (именно столько предусмотрено за одну кроводачу) донор получит 200 рублей, чай с шоколадкой и печеньем, да справку, которая даст ему возможность два дня отдохнуть от работы.

Все доноры — разные по возрасту, социальному положению, с непохожими характерами и судьбами. Но есть все-таки один общий объединяющий их признак, — они дарят людям жизнь ценой своей крови. Людям, которых ни разу не видели в глаза и которых никогда не увидят.

Сегодня, 8 февраля, ГУМП «Сангвис» — центральная станция переливания крови из Пятигорска — прибыла в наш район для выполнения своей обычной миссии — забор крови у населения. Два раза в месяц (24 раза в год) эта бригада, укомплектованная врачом, лаборантом, четырьмя медсестрами (из них три — по забору крови, одна — регистратор) да плюс один регистратор по компьютеру, поддерживает неснижаемый запас крови, которой всегда должно хватать не только обычным больным, но и людям, вдруг оказавшимся в опасности. Когда их организм не может самостоятельно справиться с потерей крови во всевозможных

ситуациях: травмы, полученные в ДТП; теракт; кровотечения при операциях, осложненных родах и т.д. А стоит ли говорить, сколько крови необходимо больным лейкоемией, гемофилией, с раковыми опухолями...

Оборудование у «сангвисовцев» — самое наипростейшее, если не сказать — наипримитивнейшее: разовые системы, стерильный и обрабатываемый материал, пробирки — вот и все, пожалуй, оснащение. Да плюс богатый наработанный опыт медработников.

Опытный врач широкого профиля не пропустит мимо себя ни одного, «отфильтрует» каждого потенциального донора на предмет: были ли операции, травмы, не болел ли не болел ли в прошлом сахарным диабетом, гепатитом В, С, (не дай бог) венерическими заболеваниями; обязательно измерит давление; лаборант тут же определит и присвоит «группу крови на рукаве» — и вы готовы к самопожертвованию.

Но прежде чем донорская кровь вольется в жилы больного, минет не менее двух-трех дней. За это время каждая ее капля пройдет самое тщательное обследование в лаборатории «Сангвис», а уж потом ее поместят в запасник — холодильное оборудование, в котором поддерживается температурный режим от 2 до 8 °С. И только по мере надобности Кировская ЦРБ будет давать туда заявку на необходимый для больницы объем кровяного материала.

«Хотя у нас в своем запаснике,

— рассказывает старшая медсестра кабинета трансфузионной терапии Л.А. Бекирова, — всегда имеется «НЗ» — до литра крови и до пяти — плазмы. Кстати, мы уже научились определять группу крови сами по новой — гелисовой — методике. Да толку-то, своей базы и необходимых условий у нас по-прежнему нет. А так хотелось бы».

К сожалению, — продолжает Любовь Алексеевна, — за последние два года число доноров осязательно сократилось, и эта картина наблюдается не только у нас — по всей стране. Но, как видите, на 9 часов утра собралось уже человек 30. В основном это родственники больных, которым чья-то кровь уже спасла жизнь, и тех, кому пригодится уже в скором времени. Вообще по плану у нас сегодня — 40 человек, но пятигорчане не уедут, пока не соберут все до последней капли. Потому что донорская кровь в большой цене, она «до смерти» необходима нуждающимся. И вопрос о повышении вознаграждения за ее сдачу с каждым днем встает все острее и острее. В ГУМП «Сангвис», похоже, серьезно задумываются над этой проблемой и уже в этом году обещают значительно поднять планку.

Но и мы, надо сказать, не сидим сложа руки — постоянно ведем серьезную агитационную работу среди населения. Вся ее организация — на плечах врача-трансфузиолога Л.В. Токаревой. Самые «красноречивые» агитационные материалы помогают нам распространять по



городу медсестра М.В. Сергеева и санитарка Л.С. Худуян. Одним словом, весь трансфузионный кабинет — в действии. Кроме того, о предстоящих днях донора мы заранее извещаем население через районную газету, телестудию «Контакт». Беседы о пользе донорства проводим в организациях и на предприятиях города. При необходимости обзваниваем постоянных резервных доноров».

К сведению: в Кировском районе — 106 почетных доноров России. Прежде чем ими стать, эти кировчане не менее 40 раз стали «крестными родителями» многих и многих больных людей. За это государство отчисляет им пожизненно и ежемесячно по 700 рублей на сберкнижку. А с выходом на пенсию присвоит им звание «Ветеран труда» и до-

бавит еще 1200 рублей к каждой ежемесячной пенсии.

А вот эти молодые люди, которых вы видите на снимке нашего фотожурна С. Хижиныка (временно неработающий Сергей Блинов, почтальон Галина Зеленская и рабочий Алексей Ефремов), вряд ли задумываются об этом всерьез. «Деньги — это мелочь, — говорит Алексей, — по сравнению с тем, что наша кровь реально поможет спасти хоть одну жизнь — сейчас и каждую минуту».

Сказать им просто «спасибо» — значит, не сказать почти ничего. Жизнь у этих молодых людей впереди еще большая, а сдавать кровь не возбраняется вплоть до 70 лет. Если, конечно, здоровье позволит. Так пусть оно лучше позволяет нам всем никогда не прибегать к помощи донора.

Ирина КРАВЧЕНКО.



## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 17 ПО 20 ФЕВРАЛЯ

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Четверг, 17

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.20 Т/с «Слад»  
19.00 «Давай поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 Т/с «Золотой капкан»  
22.30 «Человек и закон»  
23.50 «Судите сами»  
0.50 Х/ф «Лицо со шрамом»

**Россия 1**  
5.00 «Утро России»

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 Вести край  
9.05 «Цена звездной роли»  
10.00 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00, 23.50 Вести  
11.50 Т/с «Русский шоколад»  
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»  
16.50 Т/с «Ефросинья»  
17.55 Т/с «Все к лучшему»  
18.55 Т/с «Институт благородных девиц»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Т/с «Вчера закончилась война»  
22.50 «Поединок»  
0.10 Х/ф «Матрица»

**Россия К**  
6.30 Евроньюс  
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры  
10.15, 19.45 Главная роль  
10.40 Х/ф «Отелло»  
12.25 «Провинциальные

музеи»  
12.50, 15.10, 16.40, 17.30, 18.35, 20.45 Док. фильмы  
13.45 Век Русского музея  
14.15 Х/ф «Анна Павлова»  
15.40 Мультфильмы  
16.15 Т/с «Девочка из океана»  
17.05, 22.15 «Монолог в 4-х частях». Глеб Панфилов  
17.50 В нашем доме  
20.05 Черные дыры. Белые пятна  
21.25 «ACADEMIA»  
22.40 Культурная революция  
23.55 Х/ф «Шеф-повар и пианистка»

**НТВ**  
4.55 «НТВ утроем»  
8.30 Т/с «Таксистка»  
9.30, 15.30, 18.30 ЧП  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
10.20 «Внимание: розыск!» с Ириной Волк  
10.55 «До суда»  
12.00 Суд присяжных  
13.30 Т/с «Ментовские войны»

16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
19.40 Т/с «Погоня за тенью»  
21.45 Т/с «Зверобой»  
22.50 Футбол. Лига Европы УЕФА. «Янг Бойс» (Швейцария) – «Зенит» (Россия)

**ТВЦ**  
5.00 «Настроение»  
8.25 Х/ф «Искатели»  
10.20 Д/ф «Агния Барто. Читая между строк»  
11.10, 15.10, 17.55 Петровка, 38  
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 События  
11.45 Х/ф «Неслужбное задание»  
13.40 «Про жизнь»  
14.50 Деловая Москва  
15.30 Т/с «Золотые парни»  
16.30 Ток-шоу «Врачи»  
18.15 Мультфильмы  
18.35 Д/ф «Загадки истории. Джек Потрошитель»  
19.00 Т/с «Формула стихии»  
19.55 «Прогнозы»  
21.00 Х/ф «Ностальгия по будущему»

22.45 «Хроники московского быта. Ковер, стенка и хрусталь»  
0.15 Х/ф «Незаконное вторжение»

**REN TV**  
5.00, 6.00 «Неизвестная планета»  
5.30 «Громкое дело»  
6.30, 11.00 «Час суда»  
7.30, 13.00 Званный ужин  
8.30, 17.00 «Давайте разберемся!»  
9.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.30 - «24»  
10.00, 18.00 «В час пик»  
14.00 Х/ф «Посланный»  
20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»  
21.00 Т/с «Солдаты»  
22.00 «Реальность»  
0.00 Х/ф «Охотники за разумом»

**TNT**  
6.00 Необъяснимо, но факт  
7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Мультфильмы  
8.30 «Комеди Клуб»  
9.30, 19.00 Т/с «Универ»

Поздравляем

нашу дорогую, любимую маму и бабушку Анастасию Андрияновну **ДЕМЕНКО** с юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая!  
Бабушка славная, незаметная!  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Всяческих благ в твоей жизни желаем!  
Чтобы ты никогда не болела,  
Чтобы ты никогда не старела,  
Чтобы вечно была молодой,  
Веселой, доброй и нежной такой!  
Целуем мы добрые, славные руки,  
С любовью к тебе твои дети, внуки и правнуки.  
(№73) г. Новопавловск.



85

Пятница, 18

**1 канал**  
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
5.05 «Доброе утро»  
9.20 «Контрольная закупка»  
9.50 «Жить здорово!»  
11.00 «ЖКХ»  
12.20 «Модный приговор»  
13.20 «Детективы»  
14.00 Другие новости  
14.20 «Понять. Простить»  
15.20 «Хочу знать»  
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»  
16.50 «Федеральный судья»  
18.20 «Поле чудес»  
19.10 «Давай поженимся!»  
20.00 «Пусть говорят»  
21.00 «Время»  
21.30 «КВН». Высшая лига  
23.40 Х/ф «Бубен, барабан»

**Россия 1**  
5.00 «Утро России»  
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 20.30 Вести край  
9.05 «Музыкальные»  
9.15 «Мой серебряный шар»  
10.10 «О самом главном»  
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести  
11.50 Т/с «Русский шоколад»  
12.50 Т/с «Маршрут милосердия»  
13.45 Дежурная часть  
14.50 Т/с «Кулагин и партнеры»  
16.30 Северный Кавказ  
16.50 Т/с «Ефросинья»  
17.55 Т/с «Все к лучшему»  
18.55 Т/с «Институт благородных девиц»  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 «Юрмала»  
22.50 «Девичья»  
23.25 Х/ф «Мерцающий»  
1.10 Х/ф «Как малые дети»

**Россия К**  
6.30 Евроньюс  
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры  
10.15 Главная роль  
10.40 Х/ф «Дядюшкин сон»  
12.05 «Все равно его не брошу»  
12.50, 15.15, 16.40, 17.35, 18.35, 20.35 Док. фильмы  
13.45 Письма из провинции  
14.15 Х/ф «Анна Павлова»  
15.40 В музей – без повода  
15.50 Мультфильмы  
16.10 За семью печатями  
17.05 «Монолог в 4-х частях. Глеб Панфилов»

17.60 «Царская ложа»  
19.50 «Оскар». Музыкальная история от Оскара Фельцмана  
20.50 Т/с «Николай пе Флок»  
22.35 Линия жизни  
23.50 «Пресс-клуб XXI»

**НТВ**  
4.55 «НТВ утроем»  
8.30 Т/с «Таксистка»  
9.30, 15.30, 18.30, 20.30 ЧП  
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
10.20 «Спасатели»  
10.55 «До суда»  
12.00, 13.30 «Суд присяжных»  
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
19.30 Следствие вели...  
20.55 «НТВшники». Арена острых дискуссий

21.45 Т/с «Зверобой»  
23.50 Д/ф «Брест. Крепостные герои»  
1.20 Х/ф «Бугимен-2»

**ТВЦ**  
5.00 «Настроение»  
8.25 Х/ф «Лицо на мишене»  
11.10, 15.10, 17.55 Петровка, 38  
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.55 События  
11.50 Х/ф «Взрыв на расвете»  
13.35 «Про жизнь»  
14.50 Деловая Москва  
15.30 Т/с «Золотые парни»  
16.30 Ток-шоу «Врачи»  
18.15 Мультфильмы  
18.35 Д/ф «Загадки истории. Человек в железной маске»  
19.00 Т/с «Формула стихии»

10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»  
14.15, 19.45 Информбюро  
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»  
15.36 Х/ф «Мисс Конгениальность-2: прекрасна и опасна»  
19.55 «Прогнозы»  
21.00 Добрый вечер, Москва!  
22.50 «Народ хочет знать»  
0.30 Х/ф «Пришельцы»

**REN TV**  
5.00, 6.00 «Неизвестная планета»  
5.30 «Громкое дело»  
6.30, 11.00 «Час суда»  
7.30, 13.00 Званный ужин  
8.30, 17.00 «Давайте разберемся!»  
9.30, 12.30, 16.30, 19.30 - «24»  
10.00, 18.00 «В час пик»  
14.00 Х/ф «Охотники за разумом»  
20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»  
21.00 Т/с «Солдаты»  
22.00 «Реальность»  
23.30 «Бункер News»

18.00, 20.00 Т/с «Интерны»  
18.30, 20.30 Т/с «Реальные пацаны»  
19.30 «Пульс города»  
21.00 Х/ф «История Золушки»  
0.30 «Секс» с А. Чеховой

**TNT**  
6.00 Необъяснимо, но факт  
7.00, 11.40, 12.40, 13.30 Мультфильмы  
8.30 «Комеди Клуб»  
9.30, 19.00 Т/с «Универ»  
10.30, 11.00 Т/с «Счастливы вместе»  
14.30, 23.00, 0.00 «Дом-2»  
16.25 Х/ф «История Золушки»  
18.00 Т/с «Интерны»  
18.30 Т/с «Реальные пацаны»  
20.00 «Экстрасенсы ведут расследование»  
22.00 «Comedy Баттл. Турнир»  
0.30 «Секс» с А. Чеховой

Суббота, 19

**1 канал**  
5.25, 6.10 Х/ф «Дикий мед»  
6.00, 10.00, 12.00 Новости  
7.20 «Играй, гармонь любимая!»  
8.10 Дисней-клуб  
9.00 «Умницы и умники»  
9.40 «Слово пастыря»  
10.15 «Смак»  
10.50 «Вкус жизни»  
12.15 Среда обитания  
13.10 «Слог Митяев, Фантазия страшного дня»  
14.20 Х/ф «Ведьмина гора»  
16.10 Россия от края до края. «Дальний Восток»  
17.10 «Кто хочет стать миллионером?»  
18.10 «Джон Ф. Кеннеди. Убийство в прямом эфире»  
20.00, 21.15 «Минута славы»

21.00 «Время»  
22.00 «Прожекторперисхилтон»  
22.40 «Детектор лжи»  
23.40 Х/ф «Верушка: жизнь перед камерой»

**Россия 1**  
5.10 Х/ф «Неподсуден»  
6.45 «Вся Россия»  
6.55 «Сельское утро»  
7.25 «Диалоги о животных»  
8.00, 11.00, 14.00 Вести край  
8.10, 11.10, 14.20 Вести край  
8.20 «Военная программа»  
8.45 «Субботники»  
9.30 «Городок»  
10.05 «Национальный интерес»  
10.30 Радостные вести  
11.20 Дежурная часть  
11.45 «Честный детектив»  
12.20, 14.30 Т/с «Судьбы загадочное завтра»

16.10 «Субботный вечер»  
18.10 Шоу «Десять миллионов»  
19.15, 20.40 Х/ф «Темные воды»  
20.00 Вести в субботу  
23.45 Х/ф «Альпинист»

**Россия К**  
6.30 Евроньюс  
10.10 Библийский сюжет  
10.40, 0.05 Х/ф «Большая руда»  
12.05 Владимир Васильев  
12.35 Х/ф «О тех, кто украл Луну»  
13.45 Заметки натуралиста  
14.15 «Очевидное-невероятное»  
14.45 Тамара Синявская  
15.35, 21.50 Д/фильмы  
16.10 Спектакль «Странная миссис Сэвидж»  
16.50 «Романтика романса»  
19.35 «Ночь в музее»

20.20 Х/ф «Гранатовый браслет»

**НТВ**  
5.30 Т/с «Место под солнцем»  
7.25 Смотр  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.20 «Золотой ключ»  
8.45 Их нравы  
9.20 «Живут же люди!»  
10.20 Главная дорога  
10.55 «Кулинарный поединок»  
12.00 «Квартирный вопрос»  
13.20 «Внимание: розыск!»  
14.00 «Тайная история России»  
15.05 Своя игра  
16.20 «Последнее слово»  
17.30 Очная ставка  
18.25 ЧП  
19.25 Профессия – репортер

19.55 Программа максимум  
21.00 «Русские сенсации»  
21.55 Ты не поверишь!  
22.55 «Музыкальный ринг НТВ»  
0.15 Х/ф «Каменная башка»

**ТВЦ**  
5.30 Х/ф «Только вернись»  
7.10 Марш-бросок  
7.45 АБВГДейка  
8.10 День аиста  
8.30 Православная энциклопедия  
9.00 Д/ф «Наука о зиме»  
9.45 Мультфильмы  
10.00 Х/ф «Садко»  
11.30, 17.30, 19.00, 0.05 События  
11.45 Городское собрание  
12.35 «Сто вопросов взрослому»  
13.20 Д/ф «Алла Ларио-

нова»  
14.05 «Служб юмора»  
14.55 Х/ф «Железная маска»  
17.45 Петровка, 38  
18.00 Михаил Танич. Легенды «Лесоповала»  
19.05 Х/ф «Фото моей девушки»  
21.00 «Постскриптум»  
22.10 Х/ф «Парадиз»  
0.25 Х/ф «Алмазы шаха»

**REN TV**  
5.00 «Неизвестная планета»  
5.30 «Громкое дело»  
6.00 Т/с «Пантера»  
9.00 Я – путешественник  
9.30, 18.00 «В час пик»  
10.30 Несправедливость  
11.30 «Честно»  
12.30 - «24»  
13.00 Военная тайна  
14.00 Т/с «Сверхъестественное»

15.40 «Мощенки»  
17.00 «Судьба человека»  
19.00 «Неделя»  
20.00 Концерт М. Задорнова  
22.00 Х/ф «День радио»  
0.00 «Стивен Сигал: Человек закона»  
1.30 Х/ф «Пять ключей к удовольствию»

**TNT**  
6.00, 7.00 Мультфильмы  
7.55 «СИФ»  
8.30 Т/с «Друзья»  
10.00 «Ешь и худей!»  
10.30 «Школа ремонта»  
11.30 Т/с «Женская лига»  
12.00 «Comedy Баттл»  
13.00, 19.10 «Комеди Клуб»  
14.00 Т/с «Универ»  
17.00 Х/ф «Золото дураков»  
20.00 Х/ф «Остров»  
23.00, 0.00 «Дом-2»  
0.30 «Жу из Ху»

Воскресенье, 20

**1 канал**  
6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 Х/ф «Личные счеты»  
7.50 «Служу Отчизне!»  
8.20 Дисней-клуб  
9.10 «Здоровье»  
10.15 «Непутевые заметки»  
10.30 «Пока все дома»  
11.20 «Фазенда»  
12.20 «КВН. 50 виртуальных игр»  
13.10 Т/с «Апостол»  
17.00 «Ни минуты покоя...». Юбилейный концерт Вячеслава Добрынина  
19.10 Х/ф «Не надо печалиться»  
21.00 «Время»  
22.00 «Большая разница»  
23.00 «Шоу ни бе ни ме нехило»  
23.30 «Познер»

0.30 «Тихий дом»  
1.05 Х/ф «Сыграй мне «туманно»»

**Россия 1**  
5.50 Х/ф «Не забудь... станция Луговая»  
7.35 «Смехопанорама»  
8.00 «Сам себе режиссер»  
8.55 «Утренняя почта»  
9.30 «Сто к одному»  
10.20, 14.20 Вести края  
11.00, 14.00 Вести  
11.10, 14.30 Т/с «Судьбы загадочное завтра»  
15.15 «Смеяться разрешается»  
17.10 «Танцы со звездами»  
20.00 Вести недели  
21.05 Х/ф «Дорогая моя дочка»  
23.00 «Специальный корреспондент»  
0.00 «Геннадий Хазанов. Повторение пройденного»

0.30 Х/ф «Пункт назначения-2»

**Россия К**  
6.30 Евроньюс  
10.10 «Обыкновенный концерт с Э. Эфириным»  
10.40 Х/ф «Анна на шею»  
12.00 Легенды мирового кино  
12.30 Мультфильмы  
14.30 Д/ф «Галапагосские острова»  
15.20 «Что делать?»  
16.05 «Генералы в штатском»  
16.35 Х/ф «Раба любви»  
18.10 «Олег Басилашвили. Послесловие к сыгранному»  
18.50 Балет «Спартак»  
21.15 Творческий вечер Александра Болонского  
22.00 «Контекст»  
22.40 Х/ф «Андерсен. Жизнь

без любви»

**НТВ**  
5.10 Т/с «Место под солнцем»  
7.00 Детское утро на НТВ  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.15 «Русское лото»  
8.45 Их нравы  
9.25 Едим дома  
10.20 «Первая передача»  
11.00 «Дело томовое»  
12.00 Данный ответ  
13.20 Х/ф «Бомжиха-2»  
15.05 «Своя игра»  
16.20 «Развод по-русски»  
17.20 И снова здравствуйте!  
18.20 ЧП  
20.00 Чистосердечное признание  
20.50 «Центральное телевидение»  
21.55 Х/ф «Седьмая жертва»  
23.50 Нереальная поли-

тика  
0.20 «Авиаторы»  
0.55 Х/ф «Отпетые мошенники»

**ТВЦ**  
6.10 Х/ф «Мы странно встретились»  
7.50 Фактор жизни  
8.25 Крестыанская застава  
9.00 «Живая природа»  
9.45 Наши любимые животные  
10.15 «Смех с доставкой на дом»  
10.55 Барышня и кулиар  
11.30, 0.05 События  
11.50 Д/ф «Ноина Мордюкова»  
12.35 Х/ф «Простая история»  
14.20 «Приглашает Борис Ноткин»  
14.50 Московская неделя  
15.25 Концерт «Киношля-

гер», «Доктор Ватсон»  
16.15 Реальные истории  
16.50 Х/ф «Разведчики. Война после войны»  
21.00 «В центре событий»  
22.00 Х/ф «Каменистая. Убийца поневоле»  
0.25 «Временно доступен»

**REN TV**  
5.00 «Неизвестная планета»  
5.30 «Громкое дело»  
6.00 Т/с «Провинциалы»  
7.00 Мультфильмы  
9.00 Карданный вал  
9.30, 14.30, 18.00 «В час пик»  
10.30 Х/ф «День радио»  
12.30 - «24»  
13.00 «Неделя»  
14.00 «Репортерские истории»  
15.00 Концерт М. Задорнова

17.00 «Приговор»  
19.00 Х/ф «Константин»  
21.30 Х/ф «На гребне волны»  
23.50 Т/с «Последняя минута»

**TNT**  
6.00, 7.00, 7.55 Мультфильмы  
8.20 «Пульс города»  
8.55, 9.50 Потери  
9.00 Т/с «Друзья»  
10.00 «Школа ремонта»  
11.00 «Экстрасенсы ведут расследование»  
12.00 Д/ф «За что готовы драться парни»  
13.00 Х/ф «Золото дураков»  
15.05 Т/с «Интерны»  
16.40 Х/ф «Остров»  
20.00 Х/ф «Рок-н-рольщики»  
22.20 «Комеди Клуб»  
23.00, 0.00 «Дом-2»  
0.30 «Comedy Woman»

**Продаются куры молодые (7 мес.)**  
породы «Ломан-Браун»  
мясо-яичного направления. Доставка.  
Телефоны: 8(879-51) 36-4-19, 8-928-633-35-73.  
Свидетельство №310262528700031. (2-6, №17)

**ОАО КПП «Кировский» производит с 01.02.2011 года диагностику и ремонт топливной аппаратуры всех видов дизельных двигателей.**  
Телефон для справок: 5-21-40. (1-3, №44)

**В г. Новопавловске, по ул. Мира, 42, ПРОВОДИТСЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА аппаратно-программным комплексом «Сенситив Имаго 500».**  
Прием ведет врач-терапевт, врач восстановительной медицины.  
Запись с 19.00 до 21.00 по телефонам: 8-961-464-07-67, 8-918-806-75-12. (1-2, №65)

**Продается ДОМ**  
в пос. Коммьяк, ул. Октябрьская, 108.  
Телефон: 8-961-485-59-54. (3-3, №41)

**Погода**  
В среду – переменная облачность, днем: -6...-9°C, ночью до -13°C.  
В четверг переменная облачность, возможен небольшой снег, -6...-9°C, ночью до -10°C. В пятницу -5...-7°C, небольшие снежные осадки.

**22-23 февраля 2011 г. в г. Новопавловске, в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00, состоится ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА «Кожа, пальто, дубленки».**  
Товар в рассрочку!!! От 3 до 8 месяцев.  
Первоначальный взнос - от 500 рублей (в зависимости от стоимости товара).  
Иметь при себе: паспорт, ксерокопию паспорта (1 стр. + прописка); (1-2, №24) страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

**Продается АВТОМОБИЛЬ «Сузуки-Гранд-Витара» - внедорожник**  
(Япония, 2007 г.в.), цвет черный, МКПП, полная комплектация. В отличном состоянии. Без пробега по РФ.  
Цена договорная. Телефон: 8-961-453-02-46. (№7)

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».  
Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Упразднено по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство: ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: glosvremeni@mail.ru  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламных сообщений несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.